

Bydgoszcz, dnia 25.03.2019r.

**BORPA -2/2019**

**Oznaczenie i numer sprawy:**

**„Zorganizowanie wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży Miasta Bydgoszczy (grup zorganizowanych w 4 turnusach) w formie kolonii w ramach programu profilaktyki uzależnień.”.**

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (*dalej uPzp, tekst jedn. Dz.U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.*), udziela się następujących odpowiedzi na pytania:

#### **Pytanie 1**

W załączniku nr. 1 do SIWZ ograniczacie Państwo możliwość organizacji wypoczynku w miejscu odległym o 250km od Bydgoszczy.

Taki zapis wyklucza bardzo atrakcyjne miejscowości wypoczynku o różnorodnych walorach turystycznych naszego kraju z którymi dzieci i młodzież mogłyby się zapoznać podczas zorganizowanego wypoczynku.

Czy można zaproponować ośrodek położony nad zalewem w woj. dolnośląskim w odległości większej niż 250km od Bydgoszczy? Mamy bardzo dobry obiekt położony w Górach Stołowych w odległości 410km od Bydgoszczy w bliskiej odległości od zalewu.

Mamy możliwość realizacji prócz nauki pływania lub nauki pływania na sprzęcie wodnym, ale także wielu wycieczek górskich.

**Odpowiedź:**

**Ze względu na specyfikę kolonii: między innymi dużą rotację dzieci w trakcie trwania poszczególnych turnusów oraz dużą ilość odwiedzin rodziców i prawnych opiekunów dzieci (każdy weekend), Zamawiający założył organizację wypoczynku w miejscu odległym o 250km od Bydgoszczy.**

#### **Pytanie 2**

W załączniku nr. 1 do SIWZ w punkcie II piszecie Państwo „pożądany termin realizacji zamówienia” w okresach od 24.06-30.07.2019. Czy można rozpocząć wypoczynek np. 22.06.2019 lub skończyć 12.08.2019

**Odpowiedź:**

**Ze względu na możliwości organizacyjne kadry poszczególnych turnusów, wychowawców, opiekunów, trenerów, terminy realizacji zamówienia pozostają bez zmian.**

#### **Pytanie 3**

W załączniku nr. 1 do SIWZ jest napisana, odległość maksymalna od akwenu wodnego 200 metrów. Ten zapis bardzo ogranicza ilość ośrodków spełniających to kryterium. W naszym odczuciu nawet odległość 700-800 metrów nie wpływa ujemnie na wypoczynek dzieci, a wręcz przeciwnie, jest to bardzo dobra rozgrzewka przez zajęciami z pływania lub zajęciami na sprzęcie pływackim. Poza tym wpływa pozytywnie na zdrowie i samopoczucie dzieci, które mogą oddychać czystym, górskim powietrzem.

**Odpowiedź:**

**Wymóg dotyczący maksymalnej odległości od akwenu wodnego 200 metrów pozostaje bez zmian.**

#### **Pytanie 4**

W załączniku nr. 1 do SIWZ – wymagania co do obiektu podpunkt 4c, 4d. Czy zajęcia na świetlicy mają być organizowane do godziny 22:00? W wymogach zamawiającego dot. minimalnych warunków sanitarnych wynika, że toaleta wieczorna dzieci, będących na zajęciach wieczornych może potrwać nawet 2 godziny. Co z czasem na sen dzieci?

**Odpowiedź:**

**Wymóg dotyczący organizacji zajęć na świetlicy do godz. 22:00 pozostaje bez zmian.**

#### **Pytanie 5**

Piszecie Państwo, że dostęp do strzeżonego kąpieliska ma być w godzinach 8:00-20:00. Kąpieliska strzeżone nad morzem jak i nad jeziorami najczęściej czynne są od 10:00-18:00. Czy taki okres czasu jest wystarczający dla zamawiającego?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na dostęp do strzeżonego kąpieliska w godzinach 10:00-18:00.**

#### **Pytanie 6**

Jak mamy rozumieć zapis „transport dzieci i opiekunów do/z miejsca zamieszkania (w przypadku przedterminowego opuszczenia kolonii) oraz do lekarza lub placówki zdrowia”. Jasną sprawą jest dla nas transport dziecka do lekarza lub placówki zdrowia. Natomiast nie rozumiemy dlaczego wykonawca ma przejąć na siebie transport dziecka na kolonię lub z kolonii np. w sytuacji gdy nie pojawi się na miejscu zbiórki lub zechce wrócić do domu z niewyjaśnionych przyczyn albo też drastycznie złamie regulamin placówki wypoczynku i będzie musiało być z niej relegowane.

**Odpowiedź:**

**W przypadku przedterminowego opuszczenia przez dziecko kolonii (bez względu na przyczynę) Wykonawca musi zapewnić transport dziecka wraz z opiekunem do miejsca zamieszkania (dotyczy to wyjątkowego przypadku, gdy rodzic lub opiekun prawny nie stawi się po odbiór dziecka), także w przypadku choroby dziecka, Wykonawca musi zapewnić transport dziecka wraz z opiekunem do lekarza lub placówki zdrowia.**

#### **Pytanie 7**

Czy istnieje możliwość przesłania lub umieszczenia na stronie załączników w formie edytowalnej?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający udostępnia wzór oferty oraz załączniki do oferty w wersji edytowalnej na stronie internetowej Zamawiającego.**

**W związku z wyjaśnieniami, Zamawiający informuje, że zmianie ulegają terminy: składania i otwarcia ofert.**

#### **Zmianie ulegają:**

- 1) pkt. IV.6.2). Ogłoszenia o zamówieniu (Biuletyn Zamówień Publicznych i Tablica ogłoszeń), **który otrzymuje brzmienie:**  
„Data 28/03/2019, godzina 8:30.”

**a także pkt. pn.: XI MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT specyfikacji istotnych warunków zamówienia, który otrzymuje brzmienie:**

1. **Składanie ofert:** w siedzibie Bydgoskiego Ośrodka Rehabilitacji Terapii Uzależnień i Profilaktyki BORPA w Bydgoszczy, przy ul. Przdowników Pracy 12, I piętro, sekretariat **do dnia 28.03.2019 r. do godz. 8.30.**
2. **Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.03.2019 r. o godz. 8.35** w siedzibie Bydgoskiego Ośrodka Rehabilitacji Terapii Uzależnień i Profilaktyki BORPA w Bydgoszczy, przy ul. Przdowników Pracy 12, I piętro, sekretariat.

Uprawniony do kontaktu z wykonawcami:

.....  
Witold Szody

**Załączniki:**

- 1) wzór informacji o obiekcie,
- 2) wzór jadłospisu,
- 3) wzór programu całodziennej wycieczki wyjazdowej,
- 4) wzór formularza oferty,
- 5) wzór oświadczenia o braku podstaw do wykluczenia i o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu.